

表彰名单

全国抗击新冠肺炎疫情先进个人(江苏)

邱海波	东南大学附属中大医院党委副书记、纪委书记,主任医师
孙立群(女)	南京医科大学第二附属医院重症医学科副主任,主任医师
史锁芳	江苏省中医院呼吸内科主任中医师
鲁翔	南京医科大学副校长、南京医科大学附属逸夫医院院长,主任医师
刘云(女)	江苏省人民医院副院长,主任医师
钱红英(女)	苏州大学附属第一医院呼吸内科护士长,主任护师
武鸣	江苏省疾病预防控制中心主任,主任医师
黄茂	江苏省人民医院呼吸与危重症医学科主任,主任医师
杨毅(女)	东南大学附属中大医院重症医学科主任,主任医师
李娟娟(女)	扬州大学附属医院重症医学科护士
徐辉(女)	南京市中医院原党委委员、副院长,副主任医师
戚建伟	南京市第一人民医院党委委员、副院长,副主任医师
陈静瑜	无锡市人民医院副院长、胸外科主任,主任医师
余加席	徐州市疾病预防控制中心副主任,主任医师
徐天敏	常州市第三人民医院感染科主任,主任医师
张建平	苏州市第五人民医院副院长,副主任医师
缪愿成(女)	南通市肿瘤医院重症监护室护士长,副主任护师
陈晓兵	连云港市第一人民医院通灌院区急诊党支部副书记
郑玉龙	淮安市第二人民医院党委副书记,主任医师
张红军	盐城市疾病预防控制中心党委委员、副主任,主任医师
赵俊霞(女)	丹阳市延陵镇卫生院护士长
马智龙	泰州市疾病预防控制中心微生物检验科科长,主任技师
王家猛	宿迁市钟吾医院大内科主任,主任医师
石健峰	江苏省卫生健康委员会疾病预防控制处副处长
任晓波	江苏省卫生健康委员会卫生健康监督专员
傅仕伟	江苏省高速公路经营管理中心宁淮高速公路南京管理处党总支书记、处长
杨广学	江苏省公安厅治安警察总队副总队长
黄亦珉	江苏省签证服务中心办公室主任
谢高云	苏州艾旺纺织品有限公司生管部经理
孙兰兰(女)	现代快报社融媒体中心主任
金雷	江苏省工业和信息化厅信息化发展处副处长
梁茹(女)	中国铁路上海局集团有限公司南京疾病预防控制所副所长,主任医师
张新宝	南京市公安局治安警察支队党委副书记、副支队长
周海江	红豆集团有限公司党委书记、董事局主席
骆婷(女)	徐州市鼓楼区牌楼街道鼓楼花园社区党委书记、居委会主任
王惠良	常州市公安局指挥中心副主任
朱斌	苏州市交通运输局运政稽查支队一大队大队长
朱林志	南通市交通运输综合行政执法支队综合执法员
肖伟	江苏康缘药业股份有限公司董事长
蒋大为	淮安市公安局淮安分局建淮派出所所长、淮安区石塘镇党委政法委员
苏荣华	盐城市卫生监督所党总支委员、副所长
席向振	扬州市人民政府办公室秘书五处二级主任科员
凌建锋	镇江市公共交通有限公司党委副书记、总经理
陈霞云(女)	泰州市海陵区城南街道锦绣社区党总支副书记
张成莉(女)	宿迁市公安局督察支队政委

全国抗击新冠肺炎疫情先进集体(江苏)

江苏省支援湖北医疗卫生队
江苏省卫生健康委员会
南京市第二医院(江苏省传染病医院)党委
南京禄口机场海关
无锡市第五人民医院
徐州市传染病医院
常州市卫生健康委员会
苏州市涉外疫情防控专班
南通市崇川区和平桥街道北濠东村社区党委
灌云县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室
盐城市公安局机关党委
扬州市广陵区头桥镇党委
镇江市疾病预防控制中心
泰州市疾病预防控制中心
宿迁市第一人民医院党委

全国优秀共产党员和全国先进基层党组织(江苏)

一、全国优秀共产党员	
邱海波	东南大学附属中大医院党委副书记、纪委书记,主任医师
徐辉(女)	南京市中医院原党委委员、副院长,副主任医师
骆婷(女)	徐州市鼓楼区牌楼街道鼓楼花园社区党委书记、居委会主任
周海江	红豆集团有限公司党委书记、董事局主席
朱斌	苏州市交通运输局运政稽查支队一大队大队长
蒋大为	淮安市公安局淮安分局建淮派出所所长、淮安区石塘镇党委政法委员
二、全国先进基层党组织	
南京市第二医院(江苏省传染病医院)党委	
南通市崇川区和平桥街道北濠东村社区党委	
盐城市公安局机关党委	
宿迁市第一人民医院党委	

以国之名
致敬英雄!

致敬

江苏这些人获表彰,4位代表走上主席台

快报讯(记者 侯天卉 张瑜)9月8日上午,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,江苏省64位获抗疫国家级表彰的个人及集体代表在大会堂接受表彰。当天,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人代表史锁芳,全国抗击新冠肺炎疫情先进集体的代表邱泽森,全国优秀共产党员代表朱斌,以及全国先进基层党组织的代表孙玉东等四人,作为来自江苏的代表,走上主席台接受这份国家级的最高荣耀。

表彰大会上,江苏省中医院史锁芳作为江苏省的“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”代表上台接受表彰。史锁芳告诉现代快报记者,在抗击新冠肺炎疫情中,中医药起了重要作用,这个奖项代表了国家对中医药的肯定和重视。史锁芳说,这份表彰让肩上的责任更重了,“治病救人是我们职责所在,未来也只有将这份职责更好地落实到工作中,才能得起国牌。”

江苏省卫生健康委员会副主任邱泽森,作为江苏省支援湖北医疗卫生队总领队,代表江苏省医疗队领取了“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”的奖牌。邱泽森说,“先进集体”的荣誉,是盐城市公安局机关党委获全国先进基层党组织的表彰,盐城市公安局党委副书记孙玉东代表盐城市公安局机关党委上台接受表彰。孙玉东说,这次受到国家表彰,既是盐城公安的光荣,更是一份沉甸甸的责任。下一步,他们将按照习近平总书记在表彰大会上的指示要求,结合学习习近平总书记重要训词精神,用信念和坚守兑现从警誓言,用牺牲和奉献托起闪亮警徽,用热血和汗水致敬光荣旗帜。

江苏省卫生健康委员会副主任邱泽森,作为江苏省支援湖北医疗卫生队总领队,代表江苏省医疗队领取了“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”的奖牌。邱泽森说,“先进集体”的荣誉,是

重逢

摘掉口罩的你,这么美!

战友相逢(从左至右依次是杨毅、张捷、邱海波、邵明宇)
现代快报+/ZAKER南京记者 孙兰兰 摄

快报讯(记者 孙兰兰 于露)9月8日上午,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆重举行。这次表彰大会,也让曾在抗疫一线的英雄们在北京有了重逢的机会。战友相逢,分外激动!

“真的是你们啊,邱院长、杨教授!”9月7日晚,参加表彰大会代表的一处住地,吉林市中心医院院长邵明宇和吉林大学第二医院呼吸与危重症医学科主任张捷,在院子里遇见了并肩作战几十年的亲密战友——江苏省的两名重症医学专家邱海波和杨毅。

之前的战友重逢场景,在赴京接受表彰过程中并不少见。昔日并肩作战,大家都戴口罩,可能样貌都没看清,如今相聚北京,口罩背后原来是这样美丽的你。

对江苏2820名援湖北医疗队队员在前方辛勤付出的肯定,是国家对“苏大强”的认可。

“能参加这次表彰大会,我的心情无比激动,也深受教育和鼓舞。”苏州市交通运输局运政稽查支队一大队大队长朱斌说,他是作为江苏省的“全国优秀共产党员”表彰对象上台的。作为交运防疫战线上的工作者,在抗击疫情期间,朱斌联合多部门率先组建苏州道路防控防疫行动支部,将交通、公安、卫健委等条线工作人员安排到岗,自己每天坚守在岗位17个小时,“我们江苏在抗击疫情过程中,有力有效控制了疫情的蔓延,经济社会发展也取得了令人瞩目的成就。”

“作为一名记者,我曾多次来到人民大会堂采访全国两会等,但这次来人民大会堂的身份变了。作为受表彰者坐在那里,感受是非常不一样的,万分激动。”孙兰兰说,当听到全体起立唱国歌时,各种情绪涌上心头,唱着国歌,泪水在眼眶里打转,在武汉和同事们并肩作战88天的经历,再次在脑海中浮现。

1月29日,大年初五,孙兰兰和现代快报武汉战疫队的其他5名队员,匆忙告别家人,勇敢逆行武汉。

随后,现代快报第二批、第三批队员陆续出征,分别奔赴武汉、黄石。直到4月25日,孙兰兰和现代快报武汉战疫队其他9名队员才返回南京。在88天的鏖战中,她和同事们用手中的笔和镜头,记录现场,捕捉感动,传递力量,采写制作了2000多篇稿件和产品,其中100多部新媒体产品刷屏网络,全网阅读量10多亿次。

“我们曾见过凌晨一两点钟的雷神山工地,也曾在半夜12点守在方舱医院门口等第一批患者入舱,还有被大家视为最危险的地方‘红区’,都留下我们的身影。”孙兰兰说,在武汉采访期间,经常是“流着泪,流着泪”。

这次作为“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”来到人民大会堂接受表彰,孙兰兰说这是人生中让她最难忘的一天,给她巨大的感动,同时也是一次精神洗礼。

“非常感谢党和国

家给予的这份荣誉。其实荣誉属于现代快报战疫队一线和幕后所有的同事。”她说,作为一名记者,她会继续坚守主流媒体的责任担当,不断增强自身的脚力、眼力、脑力、笔力,用笔和镜头讲好江苏故事、中国故事。

江苏这些个人和集体获表彰
来听他们的声音

荣誉

现代快报记者孙兰兰荣膺
“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”

现代快报记者孙兰兰 扫码看视频

声音

国歌奏响的那一刻
10位江苏代表说:荣誉属于全体江苏人民

“激动、骄傲、自豪”“只是做了应该做的”“荣誉属于全体江苏人民”……9月8日,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会结束后,现代快报记者采访了10位江苏受表彰代表,他们中有医生、护士、警察……在这次新冠肺炎疫情阻击战中,他们冲在第一线。

10位代表说,当国歌奏响的那一刻,内心特别激动,也特别开心,“荣誉并不属于个人,而是属于团队,属于全体江苏人民。”

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫 熊平平 张瑜 侯天卉 于露

的医务人员中,有一半是90后和00后。作为一名90后医务人员,我一定要牢记总书记在表彰大会上的嘱托,继续做好医务人员的工作。

杨毅

东南大学附属中大医院重症医学科主任
全国抗击新冠肺炎疫情先进个人

在人民大会堂听到国歌响起时,我心潮澎湃,热血沸腾。作为一个平凡的交通人,能够被国家和人民需要,我心中充满骄傲和自豪,同时也深深感受到了肩上的责任。

在面对挑战时,我们民族表现出来的是无与伦比的凝聚力和向心力。

冉红侠

新兴际华集团南京际华三五二二服饰装具有限公司服装车间技术主管
全国抗击新冠肺炎疫情先进个人

我是南京的一名基层技术人员,之前从未想过能去人民大会堂,在国歌响起的瞬间,心情特别激动,能在人民大会堂接受表彰,是我人生中的第一次,是至高无上的荣誉。我们企业不计代价、不计成本,以战时的状态,全力以赴生产医用防护服,保障一线医护人员的生命安全。

作为我们能有这样一个强大的祖国,而感到骄傲自豪!

戚建伟

南京市第一医院党委委员、副院长
全国抗击新冠肺炎疫情先进个人

国歌奏响,全体起立一起唱国歌的那一刻,特别激动,有一种自豪感。总书记强调,人民至上、生命至上。这让我印象非常深刻。今后,我会以此为目标,在日常的工作中,弘扬抗疫精神,继续为人民的生命安全和身体健康服务,做出贡献。

沉甸甸的责任与使命

作者:孙兰兰

要在这里先拍一张数千人的大合照。

远远地,我看到了一些熟悉而陌生的脸庞,有医生,有护士,有快递小哥,有民警,还有我的同行。大家微笑着打招呼,却又不那么敢确认,因为几个月在武汉的相见都是戴着口罩。当钟南山、张伯礼、张定宇、陈薇四个人走进来的时候,全场响起雷鸣般的掌声。我的眼睛一下子就湿润了,他们在前线的模样,与眼前重合交叠。

上午10时,表彰大会召开。当国歌响起,全场齐声高唱,响彻大会堂。

习近平总书记的讲话更加令我们振奋。他不止一次提到了新闻工作者,提到了新闻工作者深入一线。作为记者的我,自豪感油然而生,同时也感受到了肩上那份沉甸甸的责任与使命。

“中华民族能够经历无数灾难仍不断发展壮大,从来都不是因为有救世主,而是在于在大灾大难前有千千万万个普通人挺身而出、慷慨前行!”总书记的话,引发现场一次次如潮的掌声,引起大家共鸣。是的,在这场全民战“疫”中,我们每个人都是勇敢的战士。

青年是国家的未来和希望,在这次参与抗击新冠肺炎疫情